


**MEDNARODNA DEJAVNOST**

## Novi standardi za kmete in kmetijska podjetja

### Srečanje koordinacijskega odbora projekta GuardEn v Bolgariji

V bolgarski Sofiji je sredi oktobra 2013 potekal drugi sestanek koordinacijskega odbora evropskega projekta GuardEn. Sestanka odbora, ki ga je organizirala Bolgarska trgovinska in industrijska zbornica v okviru Programa transnacionalnega sodelovanja Jugovzhodne Evrope, so se udeležili predstavniki štirinajstih partnerskih organizacij projekta. Namen sestanka je bil oceniti potek aktivnosti in opredeliti poudarke za doseganje predhodno določenih ciljev. Opredelili so teme, ki jih je potrebno vključiti v proces uspo-

sabljanja, ki bo potekal v obliki seminarjev in ga bodo organizirali partnerji vsak v svoji državi. Ciljna skupina so nosilci političnega odločanja, strokovnjaki in drugi lokalni deležniki. Na sestanku so govorili tudi o postopkih za postavitev mreže strokovnjakov in predlogih za GuardEn

standard za kmetije in podjetja v kmetijsko-živilskem sektorju.

V novembru sta bila organizirana še sestanka Znanstvenega odbora, kjer so natančneje opredelili izhodišča GuardEn standarda in sestanek Skupine za usposabljanje, kjer so bili oblikovani moduli za

usposabljanje. Naslednji

sestaneK Koordinacijskega odbora je predviden v aprilu 2014 v Budimpešti na Madžarskem.

Projekt poteka v okviru Programa transnacionalnega sodelovanja Jugovzhodne Evrope. Cilj projekta je razvoj integriranega mehanizma za pomoč pri racionalnem oblikovanju in uspešnem izvajanju lokalnih strategij za upravljanje z okoljskimi tveganji in rehabilitacijo, namenjeno za območja, prizadeta zaradi onesnaženja tal in vode.



» ALEŠ TOLAR

#### POVABILO K SODELOVANJU

Različne organizacije, podjetja in posamezniki, ki bi želeli sodelovati pri oblikovanju, izobraževanju, usposabljanju in pilotnem testiranju GuardEn standarda, se lahko povežejo z vodjo slovenskega dela projekta Alešem Tolarjem na KGZS (ales.tolar@kgzs.si).

## Za ohranitev neformalnih tradicionalnih znanj

Projekt SAGITER je financiran s strani Evropske komisije v okviru programa Leonardo da Vinci – prenos inovacij. Programi te vrste so v Evropi izjemno redki.

SAGITER je akronim za projekt »Agroekološka znanja in iznajdljivost podeželja« in združuje deset partnerskih ustanov iz sedmih evropskih držav. Partnerji so tri univerze: Marburg v Nemčiji, Cluj iz Romunije in univerza iz madžarskega mesta Gödölö; dve kmetijski zbornici – Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije in

VAL iz Flandrije ter izobraževalni centri iz španske pokrajine Galicija in Francije: Geyzer, Fummeterre, CFPPA iz Merla in SupAgro iz Floraca, ki je vodilni partner.

Namen triletnega projekta je sodelovanje v dinamičnem procesu vrednotenja neformalnih tradicionalnih znanj, ki so se skozi čas razvila na pode-

želju, in njihovo upoštevanje vzporedno z akademskim pristopom pri učinkoviti uporabi naravnih virov in oblikovanju socialne kohezije na podeželju. Partnerji bodo v ta namen razvili metode za usposabljanje mentorjev, inženirjev in tehnikov za boljše prepoznavanje in vključevanje znanj, ki so nastala z izkušnjami skozi čas na podeželju.

Pomembno je analizirati značilnosti tradicionalnega podeželskega znanja, možnosti njegovega posredovanja in preprečiti izgubo teh znanj. Kakovostno izvedbo zagotavlja multidisciplinarni pristop, obogaten z različnimi partnerskimi povezavami sodelujočih, kot so kmetijski svetovalci, učitelji, mentorji ter raziskovalci na področju agronomije, izobraževanja, ekonomike, antro-

pologije in okolja.

Druga delavnica projekta SAGITER bo organizirana aprila prihodnje leto v Marburgu v Nemčiji, julija pa bo simpozij v Floracu. Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije bo delavnico gostila prihodnjo jesen.

» DR. JANKO RODE,

» ALEŠ TOLAR



**AVTOCENTER ORMOŽ d.o.o.**  
 Hardek 44c, 2270 ORMOŽ  
 Tel.: (02) 741 64 11, 051 302 910  
 SERVIS: (02) 7416 405, (031) 322 939  
 NADOMESTNI DELI:  
 (02) 7416 407, (051) 310 999

**Srečno**  
v letu **2014**  
Vam želi Avtocenter Ormož!



**SLAVONSKO ZLATO**

**SLAMA** suha,  
bale 400 kg, dim: 2,4 x 1,2 x 1 m,  
z dostavo **129 €**/tono + ddv

**KORUZA** v zrnju, suha,  
z dostavo **219 €**/tono + ddv

Reference: kmetije s kravami  
mlekaricami, osemenjevalna  
postaja Preska, konjerejci,...

**041 560 068**  
Pačala d.o.o., Ivančna Gorica